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t, CON,TUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria di giotno 04/10 /2076

L'alno ducmilasedici il gforno guattro del mesc di ottobre, giusta cou,ocazione clel
Prcsiclentc \farco lrasca Polara (nota ptot. n. 1628987 S.02 - C. 1ó del 21/09/2016 ). si
è riunito in -seduta ordinaria prcsso l'aula Consjlietc .,Libero Grassi,, della \rlIl
Circosctizione sita in via F-ileti n. 19, ìl Consgiio Circoscrizionaie per proccdcrc alla
trattazionc clegLi argoment| iscritti all' O.d.(ì..
,\lle ore 11,20 iI Presidente invita il Scgrctario dott. Claudio Tedesco a chiamare
l'appelìo, al tetninc del quale risulta prcsente il Presidente, assenti gli altri
Consiglieri.
Il Presidente costatata la mancanza dcl numero legaìc rinvia la scduta di untora.
.\lle ore 13,00 assumc La Presidenza il consigliere Gentile il qualc inite iì Segretaricr
dott. Claudio Tedesco a chiamare l'appello, al termine dcl quale oltrc al presidente f,f.
sono ptcscnti i scguentì 12 Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di Matteo, Dones,
Forzinetti, Giglio, Governale, Longo, Macchiarella, Odando, Randisi, Siragusa.
ll Presidente f.f. cosîatata la presenza del numeto Ìegale dichiara aperta la seduta.
\llc ore 13.05 entra in iula jl consrgirere Di Napoli ihe lssuure la-presidcnza.
\lle ore 13.05 entta in lula il consigLiere Re.

Sono presenti 15 ConsigJieri.
Il Presidente f.f. passa al punto n.1 dcll'O.cl.G. 'Contrtrìta1ìoni del Prarìdeúe". Dà,Ietnut
delle comunicazioni.
1" comunicazione, da parte dell'Ufficio Comuflicazione Istiruzionale a\.entc Der
ogetto: POn/ine le piru Larte dei nrar7.
20 comunicazione, da partc dell,Ufficio Comunicazione Istinrzionale avcnte Der
oggeîîo'. Ripzlfil0 t,egetaione dì llonte Pellegino.
30 comunicazione, cla parte dcll'Ufficiu Comunicrzrorre IsotLrzionale xvcnte per
oggqtto llerde e doara mba a. Iùeruento co gi/ltlfa Rd? e ReJ-et in tia Libetà.
40 comunicazione, da parte dellx Seconda (ìommissionc p er (tggettot Sll.hrita.
50 comunicazione, da parte dell'Ufficio Comunicazione Istitrzionale aventc per
.)gg,etfo A$Ltter<.:i rtatanica shaardinaia. Dd h/wdì preJe nfa*ane 

^ht 
ie.

60 comunicazione, cìa parre dell'Uftìcio ldrlzia Pubbhcr are,rr.:pc t oggetto Delìbera a.
1 7.1 del 25/08/ 2016.
7" comunicazione, cla parte dell':\rea della Partecipazionc c del Dccentrlmcnto aventc
per oggett<t Ittonenienù in úale ),1agno/it.

" IÌ Presidente f.f. chiedc se ci sorro con.runicazioni da parte dci Consiglieri.
Chicde la parola il consiglicre Longo.
Il Presidente f.f. dà la parola al consigliere Longo chc inrenicle per pîesenrare una
mozione a\-eore per oggetto: *Potatura 

alber.i in r..ia \iiliatiar.rca',.



Tl consigiicre Longo informa iì Consiglio cÌrc clometica 9 ottobre sr svolgerà una
manifcstazione rnedica dcnorninatl ,.Lna manovre pel la r-ita!,, durante 1a <pale degìi
esperti lnscgneranflo le '1nano're sal'. r-ita,, con*o il sofîrcamcnto da colpi es*aÀirnrlrti dar barrtrini. Il c,,nsigLerc Longo prescnta una locanclina contenetc 1eInlu mrTlo-l relaut< aÙ rriziaU' a ntedi.r.
Il Presidente f,f. chicde che la locanclina prescntara dal consiglietc 1,oogo sia affissa
nella bacheca clella Citcosctizionc.
Il cor-rsigliete Alesi prcsenta una moTilne d\-entt per oggcno .,t ìollegamento alla rete
fognaria in r-ia Simonc \ralguarneta e r-ia clel Rersaglierc,,.
Il Presidente f.f. costatata la mancaize cli ultedori imfen-cltl cliudc il punto

lL Ptesidente f.f. passa al punto n. 2 dell,O.d.G. ,,\ppror.azioni vctbalì dclle sedute
preccdenti".
Il Presidente f.f. proponc la nomina dcgli scrutatori, sooo nom1na1l sctutatofi i
consrglicri: Forzinetti, Randisi, Cassataro.
1l Presidente f.f. clà lcttura del r-erbalc relatir.o alla secluta clet 26/09,/2il)16.
Ultimata la lettuta, il Presidente f,f. chìcde se ci sono inten-entj da partc dei Consìgìieri.
Costltata la ù)encanza di inten cnti, il Presidente f.f. ponc in vota;ione ìl verbale della
seduta dcl26/09/2016.
Presenti n. 15
Votanti n. 15

Votano SI n. 15 (Alesi, Cassatato, Di Matteo, Di Napoli, Dones, Forzinetti,
Gentile, Giglio, Govemale. Longo, Macchiarella, Orlando, Randisi, Re, Siragusa).
Il vcrbalc è approvato a1ì'unanimità dei plcsenti.
ll Presidentc lf. propone il prelievo clel punto r. 10 all,O.d.Cì. ,,euestion tìmc,,.
11 Presidente f.f. pone in votazione la proposta cli prc[evo clel pùnto n.10 all,O.d.G..
Presenti n. 15

Votanti n. 15
Votano SI n. 15 (Alesi, Cassataro, Di Mafteo, Di Napoli, Dones, _Forzinetti,

9::-t1l1' 9".U" 
Governale, Longo, Macchiarella, Orhnao, Ranaisi, Re, Siragusa).

Le propostî e approveta all,unanimità dei prescr-rti.
(ìl.ricde la patola il consiglicre Re.
ll Presidente f.f. dà la parola al cons41ììetc Re che inren-icne llcL DrcseúTarc um note
aveflte pcr oggefto: '\ria r\ntoric, De Grcg.,rre. appc,sizr,,rc iartclkr stratalc - Sttacla.enl. u:cir.r
Chiede la parola i1 consigliere Longo.
Il Presidente f.f. tIì la parola al consigLiere Longo chc inten-iene per prcsentare duc
nore aventi per oggcrtor ,.Richicsta diserbo e pulizia r.ia clel fervorc,, e ,,Richicsta
rmmcdraro lntcr\-enro di r.imozione sacchi cli rifiuti solidi e vari abbandonati in palermo,
via Gen. Cantore faltczza fronte civ. 21).
tlred, ,r p.r',lr r'.,l-.iq irr\. Orlando

"Il Presidente f.f. clà la parola a1 conslqlietc Orlando che inter-u-ienc per presenrare una
nota avenre pcr oggetto: ',Richiesta cliscrbo c pulizia dclla'ia A. Rallo nel tra*o rfa lx \-ieDon C)rione e la ria G. Cirr-rba[,,.



Alle otc 13.25 cscono dall'Aula i consiglier.i Di Matteo e Gentile. Sono presenti in r\ula
1 3 Consiglieri.
-\llc ore 13.30 escc clall'.\ula il consigliere Macchiarella. Sono presenti in ,\ula 12
l-.rrr.rgLi. rr

-Esaurite le dchiestc di interrcnro, jl Piesidente f.f. propone il prelicvo clel punto n. 11
alì'O.d.G.: ",\tti ispcttivi".
Alle ore 13.35 escono dall'Aula i consiglierì Forzinetti, Govemale e Cassatato. Sono
presenti in Aula 9 Consigìieri.
Il Presidente f.f. sostituisce i consigJìeri Forzinettì e Cassataro con Giglio c Alesi. ll
nuovo collegio clegli scrltatoi è così compostor consiglicri Giglio. Randisi, Alesi.
ll Presidente f.f. invita il Segretario a chiamate l'appello pcr rerificate il numero legale
Sono presenti in Aula 8 Consiglieti: Alesi, Di Napoli, Dones, Giglio, Longo,
Odando. Randisi. Re.
Alle ore 13.40, ìl Presidente f.f, costarata la mancanza del numeto legalc rinvia la seclura
al gtorno succcssivo.
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